



Женева, 16 апреля 2022 г.

Письмо сотрудникам от председателя Рейнольда Гейгера о деятельности компании в России

Уважаемые коллеги!

После вчерашнего объявления о закрытии наших фирменных магазинов и веб-сайтов электронной торговли в России мы получили множество вопросов от наших сотрудников по всему миру о том, как это решение повлияет на коммерческую деятельность компании в России в долгосрочной перспективе.

Закрытие магазинов осуществляется в рамках временной приостановки нашей коммерческой деятельности. Оно будет длиться до тех пор, пока общая ситуация не прояснится. В течение этого периода нашим приоритетом продолжает оставаться экономическое положение наших сотрудников. Мы направляем все свои усилия на поддержку и защиту наших российских коллег и продолжим выплачивать их заработную плату.

Мы будем следить за развитием событий и принимать меры в соответствии с нашими обязательствами перед сотрудниками компании.

Искренне ваш,

Рейнольд Гейгер